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- Uncrna npy JICICHUM: IeJIuMoe,

NeJuTe]Ib, YaCTHOE,

- YT100OBI HAUTH HEN3BECTHOC
HeJIMMoe, HAI0 AeJIUTe/] b YMHOKHUTH

HA YaCTHoOeE;
- IloMmHU: ocTaTokK

BCeraa MeHbIIle, YeM

AeJANTEND!
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lTema ypoxa:
«PemieHue mpuMepoB HA
IeJIeHHE ¢ OCTAaTKOM

1 NIPOBEepPKa JAeJIeHUS
YMHOKEeHHEM»




CJIU OKd.

* IOBTOPUTH NPUEM JIEICHUS C OCTATKOM U
BBITIOJIHUTH IIPOBEPKY
NEICHUS YMHOXKECHHUEM.




AJITOPUTM:

1. CpaBHHBaeM JICJIMUTEIIb U OCTATOK.
(Ocmamox meHblue, 4em 0enumens)

2. JlenuTens YMHOXKAEM Ha YaCTHOE.
3. K moiryueHHOMY pe3ysibTaTry npruOaBiIsieM
OCTAaTOK.

4. Jlemaem BBIBOJI: eciu NOIYYUTIU OeAUMOe —
npumep peutéH nPasuibHo.
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1 BApMAHT:
032 ="7
: 32 =24 (ocT. 6)
2 BApUAHT:
15=7
: 15 =38 (oct. 12)
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AJITOPUTM:

1. CpaBHHBaeM JICJIMUTEIIb U OCTATOK.
(Ocmamox meHblue, 4em 0enumens)

2. JlenuTens YMHOXKAEM Ha YaCTHOE.
3. K moiryueHHOMY pe3ysibTaTry npruOaBiIsieM
OCTAaTOK.

4. Jlemaem BBIBOJI: eciu NOIYYUTIU OeAUMOe —
npumep peutéH nPasuibHo.




